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Věc: Rozhodnutí sportovně technické komise ČSLH 
 

Sportovně technická komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Ing. František Dvořák, 
Mgr. Pavel Setikovský, Ing. Vladimír Schiefner, Josef Řezníček, Mgr. Martin Loukota a Antonín 
Vansa (dále také jen jako „STK ČSLH“) se na svém jednání dne 20. 01. 2016 zabývala předčasně 
ukončeným utkáním II. ligy ČR č. 2229 mezi družstvem HC Tábor, se sídlem Václava Soumara 
2300, 390 03 Tábor, reg. č. 30801, (dále také jen jako „Klub“) a družstvem TJ HC Jablonec n. 
Nisou, reg. č. 50401, hraným dne 09. 01. 2016 v Táboře (dále také jen jako „Utkání“),a rozhodla 
 

t a k t o : 
 

STK ČSLH v souladu s čl. 410 písm. a) Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního 
hokeje z.s. (dále také jen jako „SDŘ“) rozhodla, že výsledek dosažený v Utkání se ponechává. 
Družstvu Klubu se do tabulky II. ligy ČR přiznávají tři body a výsledek 3:0. 
 

O d ů v o d n ě n í : 
 
Kontrolou zápisů o utkání II. ligy ČR bylo zjištěno, že Utkání bylo v čase 49:26 za průběžného 
stavu 3:0 ve prospěch družstva Klubu předčasně ukončeno z důvodu, že v čase 49:26 došlo k 
vážnému zranění hlavního rozhodčího p. Patrika Vokřála. K tomuto zranění došlo v důsledku 
jednání hráče družstva TJ HC Jablonec n. Nisou p. Martina Tondra, reg. č. 0423641987 (dále také 
jen jako „Hráč“), přičemž toto jednání  bylo popsáno čárovým rozhodčím p. Alešem Vavruškou 
v poznámkách k utkání zápisu o Utkání následovně: „V čase 49:26 hráč hostí č. 10 Tondr Martin 
mimo hru ve vzteku zasáhl hlavního rozhodčího vysokou holí do oblasti krku. Zákrok jsem viděl a 
bylo patrné, že hráč si je svého zákroku vědom. Hlavní rozhodčí okamžitě upadl na led a nehýbal 
se. Zmíněný hráč č. 10 se po zákroku nesnažil HR nijak pomoci a okamžitě rychle odjel na sovu 
HL. HR byl odvezen RZS do nemocnice v Táboře. Jelikož bylo patrné, že zákrok byl úmyslný utkání 
bylo ukončeno pro inzultaci HR.“ 
 
Na základě provedení dokazování v rámci disciplinárního projednání před Disciplinární komisí 
Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále také jen jako „DK ČSLH“) bylo shledáno, že se shora 
popsaného jednání skutečně dopustil Hráč, DK ČSLH však v projednávaném případě neshledala 
přímý úmysl Hráče zasáhnout hlavního rozhodčího Utkání p. Patrika Vokřála. Na základě těchto 
skutečností DK ČSLH shledala, že Utkání bylo v předmětném čase 49:26 v souladu s čl. 340 písm. 
e) SDŘ správně předčasně ukončeno. 
 
Z důvodu, že ke zranění hlavního rozhodčího p. Patrika Vokřála došlo prokazatelně v důsledku 
jednání Hráče, dospěla STK ČSLH k závěru, že popsaným jednáním Hráče došlo k provinění dle čl. 
411 odst. f). S přihlédnutím ke skutečnosti, že v předmětném čase 49:26 bylo družstvo Klubu ve 
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vedení 3:0 a zbývající čas do konce utkání činil pouhých deset minut a čtyřiatřicet sekund, STK 
ČSLH rozhodla, že je v projednávaném případě na místě ponechat v souladu s čl. 410 písm. a) SDŘ 
výsledek dosažený na hřišti. Družstvu Klubu se tímto rozhodnutím do tabulky II. ligy ČR přiznávají 
tři body a výsledek 3:0. 

P o u č e n í: 
 
Proti tomuto rozhodnutí STK ČSLH lze dle čl. 612 až 620 SDŘ podat odvolání k výkonnému výboru 
ČSLH. Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo oznámení 
tohoto rozhodnutí. 
 
 
 
V Praze dne 20. 01. 2016 
 
 
 Ing. František Dvořák 
 předseda STK ČSLH 


